



Introduction Gridvis



Table des matières

Configuration requise	4
Versions logicielles – Modèle de licence Gridvis	5
Installation et activation du logiciel Gridvis (Desktop)	6
Installation du logiciel Gridvis	6
Premier pas –	
Enregistrement et activation du logiciel Gridvis	7
Serveur de licence Gridvis	10
Enregistrement et connexion	10
Menu d'aperçu de la licence	11
Ajouter une installation	11
Mettre à niveau une édition de Gridvis	12
Extension de licence Gridvis	13
Envoyer de nouveaux fichiers d'activation	13
Menu d'activation de l'installation	14
Activer l'installation	14
Utiliser la version basique	14
Utiliser la version achetée	15
Utiliser une version déjà disponible	
(sélectionnée sur votre liste de versions)	16
Paramètres du compte	17
Changer l'email	17
Changer le mot de passe	17
Gridvis Service	18
Configuration requise	18
Installation de Gridvis Service	18
Démarrer Gridvis Service et s'enregistrer	19
Activer la version Service	20
Afficher la liste des appareils	22
Configuration du projet	23
Menu licence	24
Paramètres du compte	24
Configuration du serveur	24
A propos du menu	25
Résolution des problèmes	25

Smart Energy & Power Quality Solutions Smart Energy & Power Quality Solutions

Configuration requise

Configuration minimum requise pour les firmwares sous Gridvis 3.0.0 :

En date du 28 février 2012



Appareil	Firmware requis	Notes
UMG 604	1.293 ou suivant	Les appareils ayant un firmware antérieur à 1.048 doivent être techniquement (HW) mis à jour (Atmel)
UMG 605	1.293 ou suivant	
UMG 104	1.268 ou suivant	
UMG 511	1.293 ou suivant	
UMG 508	1.293 ou suivant	
UMG 103	Aucune restriction	
UMG 96	Aucune restriction	
UMG 96S	1.20 ou suivant	
UMG 503	3.102 ou suivant	Les appareils jusqu'au HW version 0.40 (firmware version 2.004) doivent être remplacés.
UMG 505	Aucune restriction	Séries 2 et 3
UMG 507	0.993	Non vérifié par le logiciel Gridvis
UMG 510	1.037	
UMG 96RM	0.50 ou suivant	Non vérifié par le logiciel Gridvis
Prophi	Aucune restriction	

Versions logicielles – Modèle de licence Gridvis

Designation	Basique	Professionnel	Entreprise	Service
Installations (desktop)	1	3	5	5
Installations (service)	0	0	0	2
Nombre d'appareils	5	illimité	illimité	illimité
Période de mise à jour	illimité	1 year	1 year	1 year
Support téléphonique	illimité	illimité	illimité	illimité
Graphiques	•	•	•	•*1
Base de données JanDB / Derby	•	•	٠	•
Rapports manuels	•	•	•	•*1
Programmation graphique	•	•	٠	•*1
Topologie	•	•	•	•*1
MS SQL / MySQL	-	•	٠	•
Lecture automatique	-	•	٠	•
Appareil virtuel	-	•	٠	•
Exportation CSV automatique	-	-	•*2	•*2
Modbus générique	-	-	٠	•
Module de programmation graphique (écrire/lire Modbus)	-	-	•	•*1
Centres de coûts	-	-	•	•
Rapports automatiques	-	-	•	•*1
Enregistrement en ligne	-	-	-	•
Service	-	-	-	•

*1 Cette fonction est disponible uniquement si le logiciel Gridvis est installé sur le bureau.
*2 Nécessite une option pour exporter automatiquement les fichiers CSV.

Nombre d'appareils :	Le nombre maximum d'appareils chargés simultanément (par ex. pour la version Basique : un projet avec 5 appareils ou 5 projets avec un appareil).
Période de mise à jour :	Période pour laquelle les nouvelles versions peuvent être installées gratuitement.
Lecture automatique :	Lecture des appareils selon des calendriers configurables.
Enregistrement en ligne :	Les données mesurées par des appareils non-équipés de mémoire sont moyennées dans le logiciel Gridvis.
Exportation CSV automatique :	La lecture automatique permet l'exportation CSV automatique.
Service:	Le logiciel Gridvis fonctionne en arrière-plan et démarre automatiquement sans utilisateur enregistré et stocke les données des appareils. Gridvis Entreprise est inclus dans la livraison et est nécessaire pour la configuration et le traitement des données.

Installation et activation du logiciel Gridvis

Installation du logiciel Gridvis

L'Assistant d'installation vous guidera pas à pas à travers l'installation du logiciel Gridvis.

- Fermez tous les programmes en cours avant l'installation du logiciel Gridvis
- Démarrer le programme d'installation et suivez les instructions de l'Assistant.
- Lisez les accords de licence et acceptez les termes et conditions pour l'utilisation du logiciel Gridvis. Cliquez sur Suivant pour poursuivre l'installation.
- Utilisez le bouton Parcourir pour sélectionner le fichier cible pour les fichiers d'installation ou confirmer le chemin par défaut. Cliquez sur Suivant pour confirmer la sélection.
- Sélectionnez l'emplacement du raccourci dans le menu Démarrer de Windows ou confirmer l'emplacement par défaut. Cliquez sur suivant pour continuer.
- Cliquez sur finir pour fermer l'Assistant.
- Après avoir démarré le logiciel Gridvis vous devez activer votre version de Gridvis. Suivez les instructions dans Enregistrement et Activation du logiciel Gridvis.



Fig. Assistant d'installation pour Gridvis

😪 Setup - Janitza-GridVis 3.0.0-SNAPSHOT 📃 💻 🗙
Select Destination Directory
where should chovis be installed?
Select the folder where you would like GridVis to be installed, then click Next.
Destination directory
C: \GridVis Browse
Required disk space: 149.8 MB
Free disk space: 234,687 MB
install4j
< Back Next > Cancel

Fig. Assistant d'installation, sélectionner l'emplacement du fichier



Fig. Fermer l'Assistant d'installation

⁶ Janitza[®]

Premiers pas – Enregistrement et activation du logiciel Gridvis

Activez la version Gridvis une fois que vous aurez démarré le logiciel.

La fenêtre de bienvenue peut être ouverte dans le menu Fenêtre/ Bienvenue et offre un support pour les premiers pas sous Gridvis.

Vu que l'installation du logiciel Gridvis doit être suivi de son activation, utilisez le gestionnaire de licences pour initier le processus d'activation (cf Etape 1 : Activation dans la fenêtre de bienvenue du logiciel Gridvis).

- Ouvrez le gestionnaire de licences à l'aide du lien Montrer le gestionnaire de licence dans la fenêtre de bienvenue ou utilisez le menu Outils/Gestionnaire de licence.
- Créer un fichier de requête licence en utilisant le bouton Créer un fichier requête.
- Donnez un nom unique au fichier ainsi créé et cliquez sur Suivant.
- En utilisant le bouton « ... » sélectionner l'emplacement du fichier requête (par ex. Bureau) ou confirmer le dossier par défaut.
- Cliquez sur Finir pour ferme l'assistant.
- Si l'ordinateur a une connexion Internet vous pouvez démarrer votre navigateur en cliquant sur le lien *http ://license. janitza.de* pour accéder directement au serveur de licence. Si le navigateur ne démarre pas, démarrez-le via votre système d'exploitation et ouvrez la page d'accueil du serveur de licence en allant sur *http ://license.janitza.de*.
- Si l'ordinateur n'est pas connecté à Internet, le fichier récemment créé (fichier requête) peut être copié sur un appareil de stockage externe (comme une clé USB) et envoyé sur le serveur de licence via un autre ordinateur connecté à Internet. Le fichier d'activation (voir ci-dessous) envoyé par le serveur via email doit être copié en retour vers l'ordinateur sur lequel Gridvis est installé (via une clé USB par exemple).
- Si vous n'avez pas de compte utilisateur en ligne, vous devez avant tout créer un compte en cliquant sur le bouton « Sign up ».
 - Cliquez sur Sign up.
 - Complétez la fiche d'enregistrement. Les champs marqués d'un* doivent être obligatoirement remplis. Cliquez sur Next pour confirmer la saisie des informations.
 - Lisez les Termes et Conditions et acceptez-les pour réussir l'enregistrement.
 - Pour des raisons de sécurité on vous demandera de rentrer un code lors de l'é tape finale de l'enregistrement, code fourni sous forme d'image au-dessus du champ à saisir. Cliquez sur Finish sign up pour compléter l'enregistrement.



Fig. Fenêtre de bienvenue avec le gestionnaire de licence

GridVis MM	A Contraction of the second se	
License Server		
	customer sign in	
	If it is your first visit, please sign up using the following button:	
	ir you are aiready signed up, piease provide your e-mail and password to log in.	
	Password	
	Remember me Forgot password? Iogin	
Janitza [®] \$(bamboo.jir	wersion)-72 Privacy Imprint	1

Fig. Serveur de licence Gridvis (page d'accueil)

Sign up an acco	ount		
This wizard takes your through	three easy steps to finish the sig	inup process.	
_			
1 User details 2			
Title	Mr. 💌		
Title Extra Title	Mr. •		
Title Extra Title First name	Mr. Mr. Max Mustermann	x	
Title Extra Title First name Last name Position	Mr. Mr. Max Mustermann	x	
Title Extra Title First name Last name Position Company name	Mr. Max Mustermann Musterfirma	x	
Title Extra Title First name Last name Position Company name Address	Mr. Max Mustermann Musterfirma	x	
Tille Extra Tille First name Last name Position Company name Address	Mr. I Mustermann Musterfirma	×	
Title Extra Title First name Last name Position Company name Address	Mr. I Max Mustermann Musterfima	*	

Fig. Serveur de licence Gridvis (fiche d'enregistrement)

- Le serveur de licence Gridvis enverra un email de vérification à l'adresse email spécifiée pour compléter l'enregistrement en cliquant sur le lien fourni par l'email, qui vous renvoie au serveur de licence.
- Cliquez sur Activate Installation pour activer le logiciel Gridvis
- Si vous possédez déjà un compteur utilisateur, veuillez entrer votre adresse email et votre mot de passe après avoir cliquez sur Login.
 - Cliquez sur Activate Installation pour activer votre logiciel

Une fois que votre enregistrement sur le serveur de licence Gridvis est accompli, vous pouvez activer différentes éditions de Gridvis via le menu Activate Installation et les boutons Use purchased edition (utilisez la version achetée), Use Basic edition (utilisez la version Basique) et Select from your list (sélectionnez à partir de votre liste).

Utiliser la version Basique

- Quand vous utilisez la version Gridvis Basique, vous pouvez l'activer en cliquant sur le bouton Use basic edition dans le serveur de licence Gridvis.
- Sélectionnez le fichier requête (voir la section Créer un fichier requête ci-dessus) créé par le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (parcourir) et cliquez sur Next (suivant).
- La fenêtre en dessous fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur le bouton Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis sur l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation joint sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
- Sélectionnez dans le logiciel Gridvis la fenêtre du gestionnaire de licence.
- Importez le fichier d'activation précédemment sauvegardé via le bouton Importer le fichier activation.
- La licence sera activée et affichée dans la fenêtre du gestionnaire de licence sur la droite.

Utiliser la version achetée

- Quand vous venez d'acquérir une version payante de Gridvis (par ex. Professionnel ou Entreprise), vous devez avoir un numéro de série situé sur le CD ou sur le bon de livraison du logiciel.
- Sélectionnez Use purchased edition (utiliser la version achetée) sur la page d'activation de l'installation et copiez votre numéro de série dans le champ. Cliquez sur Next (suivant) pour confirmer.



Fig. Serveur de licence Gridvis (créer un compte)

G ridVis M	#	Logged in as	🗧 🛞 Lopout
Licenses	Welcome to the License Ser	ver	
Account settings	You can find your available options in the menu on the	left.	
Change password	Activate installation	on process.	
Janitza ^s (bamboouira)	version)-72		Privacy Imprint



GridVis MM	Ħ	Lopged in as	🗙 Logout
Licenses Ilicense list Activate installation	Activate installa	tion chased software.	
Account settings Change details Change username Change password	1 Select License Please choose a gridvis editio	2 Upload request 3 Overvie where the installation is added:	w
	Use purchased edition Use basic edition Select from your list of editio	15	
Janitza [®] S(tamboo.jira.	ersion)-72		Privacy Imprint

Fig. Serveur de licence Gridvis (sélectionner l'activation)

GridVis ∧M∿	Ħ		Logged in as in more successible and	😸 Logout
License Server				
Licenses License list Activate installation Account settings Change details Change username Change password	Activate inst Here you can activate yo Selected license	ur purchased software. 2 Upload request e:		
	license id edition update period	24 BASIC Unlimited		
	Please provide the activa	ation file which you created	In the GridVis.	
Janitza [*] (S(bamboo.jira.v	version)-72			Privacy Imprint

Fig. Serveur de licence Gridvis (charger le fichier requête)

⁸ Janitza[®]

- Sélectionnez le fichier requête (voir Créer un fichier requête) généré par le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (parcourir) et cliquez sur Next (suivant).
- La fenêtre en-dessous fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur le bouton d'activation. Le serveur de licence envoie ainsi un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation joint sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
- Sélectionnez dans le logiciel Gridvis la fenêtre du gestionnaire de licence.
- Importez le fichier d'activation précédemment sauvegardé via l'option Importer le fichier d'activation.
- La licence sera activée et affichée dans la fenêtre du gestionnaire de licence sur la droite.

Sélectionnez à partir de votre liste de versions

- Ce bouton est utilisé pour activer des installations ultérieures de Gridvis pour une version déjà disponible (voir versions Gridvis). Ainsi l'installation pour une version avec un nombre de d'installations disponibles est intégrée.
- Créer un fichier requête dans le logiciel Gridvis comme décrit ci-dessus.
- Cliquez sur Select from your list of editions une fois que serez connecté au serveur de licence.
- Sélectionnez la licence requise à partir d'une liste de licences déjà activées et cliquez sur Next pour confirmer votre sélection.
- Sélectionnez le fichier requête créé via le logiciel Gridvis en appuyant sur Browse (parcourir) et cliquez sur Next (suivant).
- La fenêtre en-dessous propose un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur le bouton Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation joint sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
- Sélectionnez dans le logiciel Gridvis la fenêtre du gestionnaire de licence.
- Importez le fichier d'activation précédemment sauvegardé via l'option Importer le fichier d'activation.
- La licence sera activée et affichée dans la fenêtre du gestionnaire de licence sur la droite.

GridVis-3.0.0-SNAPSHC	T(2012-05-03_22-31-27)		
File Edit View Tools Wi	ndow Help		
Projects #	Welcome Window III Longeld Longe Coster respect file Longe Longel to Coster respect file rest click on the coster file rest click on the coster respect file rest click on the coster respect file See respect file See request file	nager Window a Uconse number 24-3576 Loonse E Eaton BASIC update period Until Jon 1, 1970 (0 days left) Activated variant 0, 0, 0 Number of devices 5	
		May 22, 2012 11:28:45 AM CEST (GMT+02	:00)

Fig. Fenêtre du gestionnaire de licence Grdivis

	Activ	ate inst	tallation		
license list Activate installation	Here you	can activate y	our purchased software.		
Account settings					
上 Change details	1 5	Select License			
LE Change username	Diassa ch	onee one licer	see from the table where the insta	Illation is added	
Change username Change password	Please ch	oose one licer	nse from the table where the insta	Illation is added:	llations left
Change username Change password	Please ch	ioose one licer	nse from the table where the insta	Illation is added: Insta DESKTOP	llations left SERVER
LE Change username	Please ch	ID 24	edition BASIC	Illation is added: Insta DESKTOP Unlimited	liations left SERVER 0
▲* Change username	Please ch	ID 24 3677	BASIC PROFESSIONAL	Illation is added: Insta DESKTOP Unlimited 2	liations left SERVER 0 0

Fig. Serveur de licence Gridvis (sélectionner la version)

Serveur de licence Gridvis

Enregistrement et connexion

Le serveur de licence est utilisé pour gérer les licences et versions requises pour le logiciel Gridvis.

- Ouvrez un navigateur Internet sur un ordinateur connecté à Internent et allez sur https://license.janitza.de.
- Si vous n'avez pas de compte client, vous devez d'abord en créer un en cliquant sur le bouton Sign up.
 - Cliquez sur Sign up.
 - Complétez le formulaire d'enregistrement. Les champs marqués d'un* sont obligatoires et doivent être remplis. Clicquez sur Next pour confirmer les informations saisies.
 - Lisez les termes et conditions et acceptez-les pour finir l'enregistrement.
 - Pour des raisons de sécurité il vous sera demandé de saisir un code fourni par l'image au-dessus du champ à remplir lors de l'étape finale d'enregistrement. Veuillez saisir les caractères montrés par l'image. Cliquez sur Login pour quitter l'enregistrement.
 - Le serveur de licence Gridvis enverra un email de vérification à l'adresse email spécifiée. Pour compléter l'enregistrement cliquez sur le lien fourni dans l'email qui vous fera retourner sur le serveur de licence.
 - Cliquez sur Register product (enregistrer le produit) ou Activate installation (activer l'installation) pour activer le logiciel Gridivs.
- Si vous avez déjà un compte utilisateur veuillez entrer votre adresse email et mot de passe et cliquez sur Login.
- Pour plus d'informations sur l'activation d'une licence Gridvis voir *Enregistrement et activation du logiciel Gridvis*.

GridVis Mr 🖷	
License Server	
customer sign in	
If it is your first visit, please sign up using the	following button:
sign up	
If you are already signed up, please provide y	our e-mail and password to log in.
e-mail Password	
Ø Remember me Forgot password? togin	
Janitza [®] \$(bamboo.jira.version)-72	Privacy Imprint

Fig. Serveur de licence Gridvis (connexion)

G ridVis M	Ħ		
License Server			
	Sign up an acco	ount	
	This wizard takes your through	three easy steps to finish the signup pro	ess.
	1 User details 2		
	Title	Mr. 👻	
	Extra Title	Maa	
	Last name	Mustermann	*
	Position]
	Company name	Musterfirma	
	Address		
	ZIP]
Janitza [®] \${bamboo.jir	a.version}-72		Privacy Imprint



¹⁰ Janitza[®]

Menu d'aperçu des licences

Le menu liste de licence recense toutes les licences enregistrées pour les versions de Gridvis respectives. Ce menu peut aussi comprendre les mises à niveaux (dernière version de la licence existante) et les options des extensions de licences. L'extension de licence spécifie la période de mise à jour pour la licence, c-a-d la période au cours duquel les nouvelles versions peuvent être installées gratuitement.

- Mettre à niveau votre licence (Upgrade your licence)
- Ajouter une installation (Add installation)
- Etendre votre licence (Extend your licence)
- Renvoyer les fichiers d'activation (Resend activation files)



Fig. Serveur de licence Gridvis (aperçu licence)

Ajouter une installation

Utiliser ce bouton (Add installation) pour activer des nouvelles installations de Grdivs sur le serveur de licence (reliant ainsi une installation à une licence).

- Sélectionnez le fichier requête (voir la section Créer un fichier requête ci-dessus) créé par le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (parcourir) et cliquez sur Next (suivant).
- La fenêtre en dessous fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur le bouton Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis sur l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation attaché sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
 Note : si vous avez besoin du fichier d'activation pour un ordinateur qui n'a pas accès à Internet, sauvegardez le fichier sur une clé USB par ex.
- Sélectionnez le gestionnaire de licence dans le logiciel Gridvis.
- Importez le fichier précédemment sauvegardé via l'option Importation du fichier d'activation.
- Le licence sera alors activée et affichée à droite du gestionnaire de licence.





GridVis-3.0.0-SNAPSHO	T(2012-05-03_22-31-27)		
le Edit View Tools Wir	idow Help		
2 🗗 🍯 🥙	o 🗐 🖬 🦧		
rojects # PP Porton	Wetweene Window Undow U	anager Wirdow s Licenser Licenser Edition BASIC update period Unitil Jan 1, 1970 (0 days left) Activated version 0.0.0 Number of devices 5	
		May 22, 2012 11:28:45 AM CEST (CMT+0	2:00)

Fig. Fenêtre du gestionnaire de licence

Mise à niveau de Gridvis (mise à niveau de la licence)

Pour mettre à niveau le logiciel Gridvis installé, vous devez avoir un numéro de série.

- Si l'ordinateur a une connexion Internet, vous pouvez ouvrir votre navigateur et aller sur *https://license.janitza.de* pour accéder directement au serveur de licence Gridvis.
- Entrez vos informations personnelles (adresse email et mot de passe) et connectez-vous en cliquant sur le bouton Login.
- Sélectionnez le menu de liste des licences (License list menu).
- Démarrez l'Assistant en cliquant sur Upgrade your license (Mettre à niveau votre licence) pour mettre à niveau votre licence.
- Entrez le numéro de série que vous venez d'acquérir dans le champ et cliquez sur Next (suivant) pour confirmer.
- Utilisez le bouton License Upgrade dans la fenêtre d'aperçu pour activer la mise à niveau. Cliquez sur Upgrade license (mettre à niveau la licence)pour envoyer le fichier d'activation requis sur l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation attaché sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
- Sélectionnez le gestionnaire de licence dans le logiciel Gridvis.
- Importez le fichier précédemment sauvegardé via l'option Importation du fichier d'activation.
- Le licence sera alors activée et affichée à droite du gestionnaire de licence.





G ridVis MM	#	Logged in as	🛛 😣 Logout
License Server			
Classics Cl	Upgrade your incense in two easy steps.		
Janitza [°] s(tambooyr	aversion) 72	P	Next

Fig. Serveur de licence Gridvis (Mise à niveau licence)

License Server			
Licenses	Upgrade your	license	
 license list Activate installation 	Upgrade your license in two	easy steps.	
Account settings	1 licenses key	2 Overview	
Change password	Your entered licenses key is	valid. Please check the following overview. If	everything is okay, please proc
	with the button.		
	Target license	0077	
	with the button. Target license license id edition	3677 PROFESSIONAL	
	with the button. Target license license id edition update period	3677 PROFESSIONAL Valid until May 23, 2013	
	with the button. Target license license id edition update period Upgrade	3677 PROFESSIONAL Valid until May 23, 2013	
	with the button. Target license license id edition update period Upgrade licenses key	3677 PROFESSIONAL Valid until May 23, 2013	
	with the button. Target license license id edition update period Upgrade licenses key Upgrade to edition	3677 PROFESSIONAL Valid until May 23, 2013	
	with the button. Target license license id edition update period Upgrade licenses key Upgrade to edition	3677 PROFESSIONAL Valid until May 23, 2013 ENTERPRISE	

Fig. Serveur de licence Gridvis (aperçu des licences)

¹² Janitza[®]

Extension de la licence Gridvis

La période de mise à jour gratuite pour le logiciel Gridvis peut être étendue via le serveur de licence Gridvis.

- Si l'ordinateur a une connexion Internet, vous pouvez ouvrir votre navigateur et aller sur *https://license.janitza.de* pour accéder directement au serveur de licence Gridvis.
- Entrez vos informations personnelles (adresse email et mot de passe) et connectez-vous en cliquant sur le bouton Login.
- Sélectionnez le menu de liste des licences (License list menu).
- Démarrez l'Assistant en cliquant sur Extend your licence (Etendre votre licence) pour réviser la licence.
- Entrez le nouveau numéro de série dans le champ et cliquez sur Next (suivant) pour confirmer.
- Cliquez sur Extend licence (Etendre la licence) sur la page d'aperçu pour compléter le processus.
- Cliquez sur Resend activation files (Renvoyer les fichiers d'activation) pour envoyer le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.

Conclusion

</t

ig.	Serveur	de	licence	Gridvis	(extension	de
iceı	nce)					

G ridVis Mr	Ħ	Logged in as	🛞 Lopout
Licenses	Extend your I	icense	
Activate installation	Extend your license in two	easy steps.	
LE Change details	1 licenses key	2 Overview	
Change password	Your entered licenses key with the button.	is valid. Please check the following overview. If	everything is okay, please proceed
	Target license		_
	license id	3677	
	update period	Valid until May 23, 2013	
	Extension		
	licenses key	(WELCHOLDER CHURCH)	
	Extension period	+12 Month(s)	
	Previous		Extend License
	version).74		Privacy Imprint

Fig. Serveur de licence Gridvis (extension de licence)



Fig. Serveur de licence Gridvis (aperçu licence)

Envoyer de nouveaux fichiers d'activation

Cliquez sur Resend activation files (Renvoyer les fichiers d'activation) pour envoyer le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.

- Démarrez votre navigateur WEB sur un ordinateur connecté à Internet et aller sur le serveur de licence https://license.janitza.de.
- Renseignez votre email et votre mot de passe et connectezvous en cliquant sur login.
- Sélectionnez « License list » (liste des licences).
- Démarrez le processus en cliquant sur « Resend activation files » (renvoyer les fichiers d'activation ».

Menu d'activation de l'installation

Activer l'installation (Activate installation)

Utilisez ce menu pour activer différentes versions sur le serveur de licence. L'activation (lier une installation à une licence) du logiciel Grdivis sur le serveur de licence – en fonction de la version – augmente les fonctionnalités.

- Utilisez la version achetée (Use purchased edition)
- Utilisez la version basique (Use Basic edition)
- Sélectionnez à partir de votre liste de versions (Select from your list of edition)

Plus d'informations à propos de l'activation d'une version de Gridvis peuvent être trouvées à *Activation et installation de Gridvis*.



Fig. Serveur de licence Gridvis (sélection et activation)

Utilisez la version Basique

Vous devez activer cette version avant de pouvoir l'utiliser.

- Sélectionnez le fichier requête (aller sur Connexion et activation de Gridvis) créé en utilisant le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (Parcourir) et cliquez sur suivant (Next).
- Cette fenêtre fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation attaché sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
 Note : si vous avez besoin du fichier d'activation pour un ordinateur qui n'a pas accès à Internet, sauvegardez le fichier sur une clé USB par ex.
- Sélectionnez le gestionnaire de licence dans le logiciel GridVis.
- Importez le fichier précédemment sauvegardé via l'option Importation du fichier d'activation.
- Le licence sera alors activée et affichée à droite du gestionnaire de licence.



Fig. Serveur de licence Gridvis (télécharger le fichier requête)

¹⁴ Janitza[®]

Utiliser la version achetée

Quand vous utilisez une version payante du logiciel Gridvis (par ex. la version Professionnel ou Entreprise) vous devez aussi avoir un numéro de série situé sur le CD ou sur le bon de livraison du logiciel.

- Sélectionnez Use purchased edition (utiliser une version payante) sur la page d'activation et saisissez le numéro de série dans le champ. Cliquez sur Next (suivant) pour confirmer.
- Sélectionnez le fichier requête (voir connexion et activation du logiciel gridvis) généré via le logiciel Gridvis en cliquant sur Browse (parcourir) et cliquez sur Next (suivant).
- Cette fenêtre fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation attaché sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
 Note : si vous avez besoin du fichier d'activation pour un ordinateur qui n'a pas accès à Internet, sauvegardez le fichier sur une clé USB par ex.
- Démarrez le logiciel Gridvis et sélectionnez le gestionnaire de licences.
- Importez le fichier d'activation précédemment sauvegardé en cliquant sur Importer le fichier d'activation.
- La licence sera activée et affichée à droite du gestionnaire de licence.



Fig. Serveur de licence Gridvis (champ numéro de série)

GridVisAVV	#		Logged in as	S Logo
License Server				
Licenses	Activate insta	llation		
 license list Activate installation 	Here you can activate you	r purchased software.		
Change details Change username	1 Select License	2 Upload request		
Change password	Selected license	:		
	license id	3677		
	edition	ENTERPRISE		
	update period	Valid until May 24, 2	2014	
	Please provide the activat	ion file which you created in urchsuchen.	the GridVIs.	

Fig. Serveur de licence Gridvis (uploader le fichier requête)

Utiliser une version déjà disponible (sélectionner à partir de votre liste de versions)

Ce bouton est utilisé pour activer des installations ultérieures du logiciel Gridvis à partir d'une version déjà disponible (voir Versions du logiciel).

- Sélectionnez la version requise (avec un nombre d'installations disponibles) et cliquez sur Next (suivant) pour continuer.
- Sélectionnez le fichier requête (voir Connexion et activation du logiciel Gridvis) créé en utilisant le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (parcourir) et cliquez sur Next.
- Cette fenêtre fournit un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur Activate. Le serveur de licence envoie ensuite un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie mail et sauvegardez le fichier d'activation attaché sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau).
 Note : si vous avez besoin du fichier d'activation pour un ordinateur qui n'a pas accès à Internet, sauvegardez le fichier sur une clé USB par ex.
- Démarrez le logiciel Gridvis et sélectionnez le gestionnaire de licences.
- Importez le fichier d'activation précédemment sauvegardé en cliquant sur Importer le fichier d'activation.
- La licence sera activée et affichée à droite du gestionnaire de licence.



Fig. Serveur de licence Gridvis (sélectionner une version)

GridVisı∕M∿	Ħ	Logged in ast		🛞 Logout
Licenses	Activate insta	allation		
 Activate installation 	Here you can activate you	ir purchased software.		
Account settings	Select License	2 Upload request 3 Ove		
Change password	license id	3677		
	edition	ENTERPRISE		
	update period	Valid until May 24, 2014		
	Please provide the activa	tion file which you created in the GridV	lis.	
Janitza [°] \${bamboo.jira.				

Fig. Serveur de licence Gridvis (uploader le fichier requête)

	i 📰 🤊 (* 19) 🔪 🔬 🥂	
Projects []	Lange Career France File Lange Career File Lange Career File The Care	License number (X77 35/7 Uccesse Edean period, United State (X7 3502 (MS days Mrf) Andread regiment, United State (X7 3502 (MS days Mrf) Andread regiment, United State (X7 3502 (MS days Mrf) Andread regiment (X7 3502 (MS days Mrf) Andread Regimen
	a import activation fre	

Fig. Logiciel Gridvis (gestionnaire de licence)

Menu des paramètres du compte

Changer l'email

Utilisez le bouton Change e-mail (changer l'adresse email) des paramètres du compte pour modifier l'adresse email requise pour la connexion. Une fois la nouvelle adresse email saisie, cliquez sur Send (envoyer) pour recevoir un email de confirmation de la part du serveur de licence Gridvis.

Changer le mot de passe

Utilisez le bouton Change password (changer le mot de passe) des paramètres du compte pour modifier le mot de passe requis pour la connexion. Le nouveau mot de passe doit contenir au moins 6 caractères et peut être combiné de lettres et/ou de chiffres. Cliquez sur Change password (modifier le mot de passe) pour appliquer les changements.

Licenses	Change us	sername
Icense list Activate installation Account settings Change details		You can change your e-mail address anytime. In order to do so, please provide a new e-mail address. We will than send you an e-mail to make sure the address is correct.
Change username		Current Username:
		New username
	Send	

Fig. Serveur de licence Gridvis (modifier votre adresse email)

GridVis∧Mr	Ħ	Logged in as	
License ist Activate installation Account entry Change details Change username Change password	Change pas	Voc can change your passiond anytime. Please type in your new passiond. Your username: Passiond Passiond (again) Change passiond	
Janitza [°] (S(bamboojira)	rersion}-76	Privacy	Imprint

Fig Serveur de licence gridvis (modifier votre mot de passe)

GridVis Service

Configuration requise

Voici la configuration minimum requise pour utiliser Gridvis Service :

- Une licence pour le module Gridvis Service
- Windows Server (2003, 2008, 2008r2) ou un PC Windows (Windows XP, Vista, Windows 7)
- Au moins 8 Go de mémoire
- Un serveur MySQL/MSSQL

Installation de Gridvis Service

L'Assistant d'installation va vous guider pas à pas à travers l'installation de Gridvis Service.

- Fermez tous les programmes en cours avant l'installation du logiciel Gridvis.
- Démarrez l'installation et suivez les instructions de l'Assistant.
- Lisez la licence et acceptez les termes et conditions pour compléter l'installation.
- Utilisez le bouton Browse (parcourir) pour sélectionner le fichier cible pour les fichiers d'installation ou confirmez le chemin par défaut. Cliquez sur Next (suivant) pour continuer.
- Déterminez le port de communication (serveur HTTP interne) ou acceptez le numéro de port par défaut. Cliquez sur Next (suivant) pour continuer l'installation.
- Antérieurement à la finalisation de l'installation l'Assistant affiche un lien sur fond bleu pour l'interface Web (voir Fig. Gridvis Service (compléter l'installation).
- Veuillez noter ce lien car vous en aurez besoin ultérieurement pour accéder à l'interface Web !
- Cliquez sur Finish (finir) pour compléter l'installation.
- Démarrez la version comme décrit dans « Démarrer Gridvis Service et Login »



Fig. Gridvis Service (Assistant d'installation)

Setup - Janitza-GridVis Service 3.0.0	_		X
GridVis Server Datadir Where should the service store its configuration and temporal data?			
e.g. c:\GridVisData			
GridVis Server Datadir			
c: \GridVisData	Brows	e	1
install4)	lext >	Ca	ncel

Fig. Gridvis Service (spécifier le chemin d'installation)

🚼 Setup - Janitza-	GridVis Service 3.0.0	- • ×
Server Port Port number of s	erver	
Please define the	e port used by the internal http server.	
Port [165535]	8080	
install4j		
	< Back N	ext > Cancel

Fig. Gridvis Service (sélectionner le numéro de port)

¹⁸ Janitza[®]

Démarrer Gridvis Service et connexion

- Démarrez votre navigateur Internet et entrez l'adresse URL http://localhost suivi par « : » et le numéro de port assigné pendant l'installation.
 Si vous avez suivi les instructions de l'Assistant d'installation, l'interface Web démarrera à http://localhost:8080.
- Saisissez vos informations personnelles (nom d'utilisateur et mot de passe) pour vous connecter.
 Quand vous vous connectez pour la prmière fois (après l'installation par ex.) saisissez admin comme nom d'utilisateur et Janitza comme mot de passe. Attention aux majuscules.
- Cliquez sur Login pour vous connecter à l'interface Gridvis Service.
- Suivez les instructions pour activer Gridvis Service (voir *Activer une version*).
- Entrez un nom de serveur si ce n'est pas déjà fait (voir *Menu de configuration du serveur*)
- Télécharger un projet généré via Gridvis Basique, Professionnel ou Entreprise (voir *Menu configuration projet*)

GridVi s M	# 0	Current Project Choose a project 👻
GridVis Service	Configuration	
Adam Genvice List Genvice List Subp Propert Leense Account Settings Server Config About	Sign in Defaul overnære is "softner" Usernære i softner Passionet Resent Resent Resent	
Janitza [®] Janitza-GridV		O Mittwoch, 23. Mai 2012 07:32

Fig. Gridvis Service (Connexion)

Activer la version Service

L'installation de Gridvis Service est activée via un assistant en sélectionnant les fichiers requête et d'activation dans l'aperçu de licence (License overview).

• Créer un fichier requête comme décrit dans l'étape 1. Assignez un nom de fichier unique et sauvegardez le sur votre ordinateur en cliquant sur Télécharger le fichier requête.

Si l'ordinateur n'est pas connecté à Internet, vous pouvez copier le fichier requête créé sur un support externe (une clé USB par ex.) et l'envoyer sur le serveur de licence via un ordinateur connecté.

- Si l'ordinateur possède une connexion Internet, démarrez votre navigateur en allant sur *http://license.janitza.de* pour accéder directement au serveur de licence.
- Si vous n'avez pas de compte utilisateur, vous devez d'abord en créer un en cliquant sur le bouton Sign up (s'enregistrer).
 - Cliquez sur Sign up.
 - Complétez le formulaire. Tous les camps marqués d'un * doivent être remplis. Cliquez sur Next (suivant) pour confirmer les informations.
 - Lisez les termes et conditions et acceptez-les pour compléter l'enregistrement.
 - Pour des raisons de sécurité, il vous sera demandé de saisir un code fourni pour une image au-dessus du champ à remplir. Veuillez entrer les caractères désignés et cliquez sur *Finish sign* up pour compléter l'enregistrement.
 - Le serveur de licence Gridvis enverra un email de vérification à l'adresse email spécifiée. Pour finaliser l'enregistrement il suffit de cliquer sur le lien contenu dans l'email qui vous renvoit au serveur de licence.
 - Cliquez sur *Activate installation* (activer l'installation) pour activer le logiciel Gridvis.
- Si vous avez déjà un compte utilisateur, veuillez saisir votre adresse email et votre mot de passe puis cliquez sur *Login*.
 - Cliquez sur *Activate installation* (activer l'installation) pour activer le logiciel Gridvis.
- Cliquez sur Use newly purchased edition (utiliser une version récemment achetée) pour démarrer l'assistant d'activation de l'installation.
- Entrez le numéro de série situé sur le boîtier du CD ou le bon de livraison du produit dans le champ. Cliquez sur Next pour confirmer.
- Sélectionnez le fichier requête (voir Télécharger le fichier requête) créé en utilisant le logiciel Gridvis en cliquant sur le bouton Browse (parcourir) et ensuite cliquez sur Next.



Fig. Gridvis Service (Configuration licence)

GridVis ∧M∧	Ħ	
	Sign up an account	
	This wizard takes your through three easy steps to finish the signup process.	
	User details. Z Terms and conditions Final	
	HNO48HO	
	Previous	Finish sign up

Fig. Serveur de licence Gridvis (se connecter à son compte)

GridVis ∧ M≁	#	Logged in as	😞 Logout
License Server			
Licenses	Welcome to the License Serv	/er	
Activate installation Account settings F Change details	You can find your available options in the menu on the l	eft.	
E Change username	Alternative the button brings you directly to the activatio	n process.	
	Activate installation		
Janitza [®] S(bamboo,jira.)			

Fig. Serveur de licence Gridvis

²⁰ Janitza[®]

- La fenêtre dessous propose un bref aperçu de la licence sélectionnée que vous pouvez activer en cliquant sur le bouton Activate. Le serveur de licence envoie alors un email avec le fichier d'activation requis à l'adresse email spécifiée.
- Ouvrez votre messagerie email et sauvegardez le fichier d'activation joint sur votre ordinateur (par ex. sur le bureau ou sur une clé usb)
- Si l'interface Gridvis Service était fermée redémarrez-le en allant sur la page hôte (par ex. *http://localhost:8080*) et connectez-vous.
- Sélectionnez le fichier d'activation que vous avez reçu en cliquant sur le bouton *Browse* (parcourir). Cliquez sur *Open* (ouvrir) ou *Upload* activation file (télécharger le fichier d'activation) pour confirmer votre sélection.
- Assignez un nom de serveur après la réussite de l'activation (*Menu de configuration du serveur*).
- Note : il est recommandé de changer de mot de passe après l'installation (*Menu Account settings* (paramètres du compte)).

GridVis √M∿	#	Logged in as	😣 Logout
License Server			
Licenses	Activate installation		
Activate installation	Here you can activate your purchased software.		
Account settings	1 Select License 2 Upload request		
Change username Change password	Please choose a gridvis edition where the installat	on is added:	
	Use purchased edition		
	Use basic edition		
	Select from your list of editions		
lanitza" (Mamboolina)	arrian 72	Pr	wacy Imprint

Fig. Serveur de licence gridvis (démarrer l'assistant)

License Server			
Licenses	Activate install	ation	
Activate installation	Here you can activate your p	urchased software.	
Account settings			
Le Change details	1 Select License	2 Upload request 3 Overview	
Change username			
Change password	Selected license:		
	license id	3677	
	edition	PROFESSIONAL	
	update period	Valid until May 23, 2013	
	Selected Installation	on:	
	Version of installation	Janitza-GridVis 3.0.0-	
		SNAPSHOT(2012-05-03_22-31-27)	
	Installation type	DESKTOP	
	Created on	Tue May 22 11:09:20 CEST 2012	

Fig. Serveur de licence Gridvis (bref aperçu des licences pour l'activation)

Afficher la liste d'appareils

La liste d'appareils propose une vue générale des appareils intégrées dans le projet.

- Si vous sélectionnez un appareil en cliquant avec la souris, utiliser le menu pop-up pour effectuer un test de connexion. Si l'ordinateur est connecté à Internet, l'appareil connecté est surligné en vert.
- Utilisez les boutons « > », « >> », « < », « << » pour faire défiler les pages si plus d'un appareil est affiché.
- Utiliser le champ Filter (filtre) pour afficher une sélection spécifique d'appareils. Les appareils sont ainsi filtrés et affichés avec le type, nom, description et connexion.
- Cliquez sur Overtake all (prendre la main sur tous) pour confirmer et gérer les appareils sélectionnés pour le projet.
 - Les appareils ajoutés au projet dans le logiciel Gridvis (Basique, Professionnel et Entreprise) sont sauvegardés dans Gridvis et gérés par les versions Basique, Professionnel ou Entreprise (par ex. synchronisation automatique, enregistrements en ligne ou watchdog)
 - Quand vous installez le logiciel Gridvis Service, vous devez configurer aussi une priorité entre les deux versions du logiciel en cliquant sur le bouton Overtake all. Utilisez le logiciel respectif pour tout changement conséquent.
 - Si la priorité est mise pour les versions Basique, Professionnel ou Entreprise, un message d'avertissement apparaîtra dans la liste d'appareils du Gridvis Service (voir figure à droite). Cliquez sur *Overtake all* pour accepter cette priorité.
 - Un message indiquant une absence de priorité (« Cette application ne possède pas les droits pour un ou plusieurs appareils ») apparaît quand vous démarrez les versions Basique, Professionnel et Entreprise qui ont accès à la configuration du projet dans le logiciel Gridvis. Cliquez sur *Ok* pour confirmer.
 - Si vous souhaitez transférer la priorité sur les appareils vers les versions Basique, Professionnel ou Entreprise vous devez opérer les changements dans ces éditions. Pour le faire, ouvrez le dialogue de projet avec l'arbre de projet correspondant et surlignez l'appareil en cliquant sur le bouton droit de la souris. Sélectionnez ensuite Prendre le contrôle de l'appareil dans le menu pop-up.



Fig. Gridvis Service (liste d'appareils du projet)

	migurauc	on			
Admin Admin Admin Setup Forect Admin Admin	A. Syn as	r 3 of 3 devices this application schronization will not world Thr watchdog:	is not owner! Those devices may be te synchronization will not world Onlin	used only with rostrictions? Auto ne recording will not work! Devic	matic e may not be used
Server Confg	Devid	ce List			Overtake all
	Filter.	• Name +	Clear	Showing 1 to 3 of 3	< 1 > >> Last sync.
	UMG 511	Haupteinspeisung Halle 3		TCP IP Adresse: umg511-he.tst	
	UMG 604	Messung 1.0.10-12 (Klima)		TCP IP Adresse: umg604-ut.tst	
	UMG 96RM	UMG96RM-E-RCM Schreibtisch	Janitza electronics.UMG96RM-E-RCM	ModTCP IP Adresse: 192.168.3.177 Geräteadresse: 1	

Fig. Gridvis Service (liste d'appareil avec message de contrôle)

²² Janitza[®]

Configuration du projet

Les projets créés dans le logiciel Gridvis (Basique, Professionnel ou Entreprise) doivent être intégrés dans les paramètres du projet. Dans ce cas ces projets ont besoin d'une base de données MySQL ou MSSQL. Si le projet a été créé en utilisant une base de données Derby il ne peut pas être intégré dans Gridvis Service

 Définissez l'accès, y compris le nom du projet créé dans le logiciel Gridvis.
 Si un projet nommé Pro1 a été créé dans le C:/Temp, le chemin C:/Temp/Pro1 doit être entré dans les paramètres du projet dans Gridvis Service.

Le chemin entier du projet créé dans le logiciel Gridvis (Basique, Professionnel ou Entreprise) peut être lu dans son édition respective. Ainsi :

- Ouvrez le logiciel Gridvis (Basique, Professionnel ou Entreprise).
- Téléchargez ou créez le projet approprié.
- Cliquez sur le nœud supérieur de l'arbre de projet respectif dans la fenêtre projet.
 (si le dialogue n'apparaît pas, il peut être affiché sous fenêtre/projets).
- La fenêtre de vue générale procure un aperçu des informations sur le projet.
- Cliquez sur Charger un projet (*load project*) pour télécharger un projet prédéfini. Un aperçu des appareils intégrés au projet sera affiché quand vous ouvrez le projet (voir Menu liste des appareils).

Veuillez noter que Gridvis Service ne supporte pas les bases de données Derby, c-a-d que vous ne pourrez pas télécharger les projets accessibles via une base de données Derby !

Si vous sélectionnez un projet de la liste de projet en cliquant sur le bouton gauche de la souris, vous pouvez configurer les paramètres du menu pop-up tel que le projet sélectionné ne puisse pas être téléchargé la prochaine fois que vous démarrerez le serveur.

Utilisez les outils de gestion Windows si vous avez besoin de redémarrer le logiciel Gridvis.



Fig. Gridvi Service (configuration du projet)

GridVis Service	Configu	uration			
Admin Ø Device List	Devi			0	vertake all
Setup Project Count Settings Server Config	Filter:	Name	Filter Clear Showing	1 to 3 of 3 < <	1 > >> Last
O About	UMG 511	Haupteinspeisung Halle 3		TCP IP Adresse: umg511-he.tst	
	UMG 604	Messung 1.0.10-12 (Klima)		TCP IP Adresse: umg604-ut.tst	
	UMG 96RM	UMG96RM-E-RCM Schreibtisch	Janitza electronics,UMG96RM-E-RCM	ModTCP IP Adresse: 192.168.3.177	• -

Fig. Gridvis Service (liste d'appareils du projet)



Fig. Gridvis Service (information statut projet)

Menu licence (License menu)

Utilisez un fichier requête et d'activation pour activer Gridvis Service via un assistant à l'intérieur de l'aperçu de licence (licence overview).

Dans la version actuelle de Gridvis Service l'activation doit uniquement se faire après l'installation décrite dans Activer la version Service.

Paramètres du compte (Account settings)

Générez un nouveau mot de passe pour Gridvis Service sous ce menu. Pour des raisons de sécurité il vous sera demandé d'entrer l'ancien mot de passe et de saisir le nouveau.

- Entrez l'ancien mot de passe toujours actif sous Current password (Mot de passe actuel). Quand vous installez le logiciel pour la première fois le mot de passe est Janitza.
- Entrez le mot de passe souhaité sous New Password (nouveau mot de passe) et confirmez le en le saisissant de nouveau sous Repeat new password (répétez le mot de passe).
- Cliquez sur Change password (changer le mot de passe) pour valider l'opération.

Server configuration (configuration du serveur)

Le menu de configuration du serveur doit être assigné à un nom de serveur unique. Le nom du serveur est utilisé dans le logiciel gridvis pour identifier de façon unique le service.

 Saisissez un nom de serveur unique et cliquez sur Set server name (configurer le nom du serveur) pour confirmer l'entrée. Ce processus peut prendre plusieurs minutes. Veuillez attendre la fin du processus.



Fig. Gridvis Service (configuration licence)

Income Concerned Section Section Concerned Section Section Concerned Section Section Concerned Section	GridVis Service	Configuration	Current Project Docene a project •	Cogour
	 Admin Drivce List Selap Proyet Leense Account Selfings Server Conting About 	Account Settings Here you can review and manage your user Username: admin In order to change your current password fin Current password New password (repetition) Ethange Password)	account.	ds.

Fig. Gridvis Service (changer le mot de passe)

	Configuration	
Admm Povce List Setup Project Lorine Account Account Account Account Account Account Account Acount Acount Acount	Server Configuration	an take some time! You need not click

Fig. Gridvis Service (configurer le nom du serveur)

Menu A propos (about)

Ce menu affiche plus d'informations à propos de Gridvis Service telles que la version du logiciel et les ID créées. Cliquez sur *Common, application log* ou *Device sync log* pour accéder aux fichiers log.



Fig. Gridvis Service (Informations)

Diagnostic des anomalies

Il peut arriver parfois que la connexion à Gridvis Service échoue ou que le Service ne réponde pas. Utilisez les outils de gestion Windows pour fermer Gridvis Service.

- Démarrez le Gestionnaire des tâches Windows via Système.
- Démarrez le Gestionnaire de Service via Service.
- Recherchez le Gridvis Service et redémarrez en cliquant sur le bouton approprié.
- Ouvrez un navigateur Internet et démarrez l'interface Gridvis Service.

Q, Services					Į	- • ×
File Action View	Help					
(+ +) 🗔 🗉 🖉	🗟 📓 🔝 🖿 🖉 🖬 👘					
🔅 Services (Local)	Services (Local)					
	GridVis Service	Name	Description	Status	Startup Type	Log On As 🔥
	Stop the service Restart the service	Fax FLEXnet Licensing Function Discover Function Discover	Enables you This service The FDPHO Publishes th		Manual Manual Manual Manual	Network S Local Syste Local Service
	Description: Service that communicates with the devices	G GridVis Service G Group Policy Client Health Key and Ce HomeGroup Liste HomeGroup Provi Human Interface	Service that The service Provides X.5 Makes local Performs ne Enables gen	Started Started	Automatic Automatic Manual Manual Manual Manual	Local Syste E Local Syste Local Syste Local Syste Local Service Local Syste
		KE and AuthIP IPs InstallDriver Table InstallDriver Table Intel(R) Identity Pr Intel(R) Managem Intel(R) Managem Intel(R) Rapid Stor Interactive Service Interactive Service Interactive Connecti	The IKEEXT Provides su Intel(R) Iden Allows appli Intel(R) Ma Der Intel(R) Bietet Speic Enables use Provides ne	Started Started Started Started Started	Automatic Manual Automatic (D Automatic (D Automatic (D Automatic (D Manual Disabled	Local Syste Local Syste Local Syste Local Syste Local Syste Local Syste Local Syste Local Syste
	Extended Standard					

Fig. Gestionnaire de tâches Windows